

# 8月8日二七广场上演“体育之夜” 让我们一起“健郑奇迹”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)今年8月8日,是我国第十五个全民健身日。当晚7时30分,2023年郑州市庆祝全国第十五个全民健身日主题活动暨体育宣传周活动启动仪式,将在郑州二七广场举行。这将是“体育搭台、经贸唱戏”,融合了体育节目表演、音乐节、亚细亚城市拥抱计划的别开生面的“体育之夜”,一起唤醒关于郑州二七的记忆、味道。据了解,本次活动重磅邀请郑州本土的体育大咖乒乓球世界冠军邓亚萍、网球奥运冠军孙甜甜等为活动代言、推广、祝福,号召全市人民加入全民健身,绘就幸福、健康郑州生活。

由郑州文化旅游和体育集团倾力打造的“健郑奇迹”郑州全民健身三级

体系品牌也将正式对外发布,郑小武、郑小雀、郑小龙、郑小虎四大吉祥物名称也将同步亮相,后期四大吉祥物表情包、郑州全民健身体育地图、郑州文旅体护照等将陆续推出。

由郑州市全民健身领导小组主办,郑州市体育局、郑州市二七区人民政府、郑州文化旅游和体育集团有限公司承办,郑州体育产业集团有限公司全程运营的本次活动,以“全民健身 绘就郑州幸福生活”为主题,旨在通过广泛开展全民健身活动,打造出一台郑州全民参与的盛会,并凸显郑州“年轻、时尚、活力”的城市特色,不断提升郑州人民的获得感和满足感。

根据计划,启动仪式将分别设置主会场和分会场,在位于二七广场的

主会场,活动将于当晚7时30分正式开始,除了武术、体育舞蹈、乐队等表演外,当晚的重头戏“健郑奇迹”全民健身品牌将正式对外发布,源于四大神兽传说的吉祥物:郑小武、郑小雀、郑小龙、郑小虎也将穿越时空与广大郑州市民见面。在主会场,还将举办“健郑奇迹”百企联盟战略签约仪式。

在分会场,将进行广播操、健步走、健身秧歌、幼儿篮球操等项目的活动展演,郑州市社区篮球联赛的决赛也将同步进行,主办方精心设计的体育嘉年华活动包括击剑、旱地龙舟、陆地冰壶、舞龙舞狮以及一系列亲子趣味运动体验活动。在活动现场,还将向群众发放健身宣传手册,免费体质检测,来指导群众以更科学的方式进行健身活动。

## 中青足球联赛总决赛开战 郑州3支队伍参加

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨天,记者从市校足办获悉,第二届中国青少年足球联赛男子初中年龄段U15和U13两个组别的全国总决赛小组赛日前拉开帷幕。郑州市3支初中男足球队出现在本次中青赛男子初中年龄段U15、U13两个组别,分别为2023年中青赛河南赛区U13组预赛冠军郑州汉森(河南省实验中学)、2023年中青赛河南赛区U15组预赛冠军郑州健远(郑州市第二初级中学)以及亚军郑州市金水区硕爵学校。这3支队伍是我市校园足球的佼佼者,代表我市校园足球的最高水平,能够参加全国最高级别的青少年赛事,更是对我市后备足球人才的一次大检阅。

相比首届中青赛,第二届中国青少年足球联赛在参赛规模上显著扩大——全国总决赛阶段(13岁以上男女组)参赛球队达547支,参赛球员12720人,比赛场次2505场。U13组全国总决赛小组赛在长春、沈阳、延边等赛区展开,U15组比赛在唐山、张家口、秦皇岛、香河、呼和浩特5个赛区举办。

据了解,本次中青赛每个赛区获得的全国总决赛名额,与参加地区预选赛的球队总数挂钩,其目的是为了充分发挥地方积极性,目标是让此年龄段的球队能有更多比赛参加。

## 省运会足球甲组小组赛 郑州男、女队杀入四强

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)第十四届省运会青少年竞技组足球项目男、女甲组的比赛,7月31日结束了小组赛赛程,在最后一轮比赛中,郑州男、女队均战胜对手,双双闯入四强。

在当天上午率先进行的女子B组比赛中,郑州女足4:0大胜周口队,小组赛3战2胜1负积6分,郑州女足位居小组第二。半决赛,郑州队将同洛阳队争夺决赛名额。

在下午的男子组比赛中,郑州队4:0大胜商丘,同样以2胜1负的成绩位居小组第二。半决赛,郑州队将与鹤壁队交锋,争夺进入决赛的资格。

根据赛程,半决赛将于8月2日全面展开。郑州男、女足面对对手均实力强劲,要想闯入决赛,还须加倍努力。

# 女足世界杯迎来“生死战” 中国队玫瑰今晚硬磕英格兰



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 郭韬略)女足世界杯到了决一死战的关键时刻,8月1日19时,中国女足最后一场小组赛将迎战实力最强的欧洲冠军英格兰,面对只有胜利才有希望出线的绝境,善于在逆境中爆发的中国玫瑰是否还能上演胜利大逃亡?值得全国球迷期待。



中国队在训练中 新华社发

## 倾尽全力,不取胜就“回家”

两轮小组赛,4场比赛,比分都是1:0。从积分形势看,英格兰6分领跑,丹麦3分第二,中国队3分第三,海地0分垫底。8月1日第三轮,中国女足对阵英格兰,丹麦对阵海地,4支球队都有出线机会。英格兰只需要1分就可以拿到小组第一,但中国女足只有拿到3分才能掌握出线主动。可以肯定中国女足不拿下至少1分将小组赛出局。

在中英大战的赛前发布会上,主帅水庆霞对这场“生死战”表示力争拿下的决心。“中国女足面对英格兰女足也力争拿到胜利,同时由于同组丹麦和海地的比赛也将关系到中国队的出线前景,中国队教练组也会同时关注那场比赛。”谈到为何王霜前两场比赛没有首发问题时,水庆霞表示,“王霜是一个很优秀的球员,她前两场比赛没有首发是因为从战术考虑,从球队整体布置考虑,希望她更好发挥她的进攻能力。相对来说,攻防节奏、对方给予的压力比较大一点,希望(王霜)能用在刀刃上,所以让她后发。”

## 挑战欧洲冠军 要“以快制胜”

对于世界排名第14位的中国女足来说,战胜英格兰队是一项艰巨的任务,却并非没有机会。从已经结束的两轮小组赛情况看,中国女足在身体对抗方面与欧洲球队存在着明显差距,这也意味着,对阵冲击力极强的英格兰队,中国女足需要刚柔并济,力争捕捉胜机。前两场比赛,中国队可谓步履维艰,首场比赛0:1不敌丹麦女足后,她们在与海地女足的比赛中又遭遇挫折,上半场对阵海地女足的比赛中,张睿被直接红牌罚下场。尽管只有10名球员的比赛,比赛时间超过60分钟,中国女足还是凭借王霜第74分钟的点球拿下了关键的三分。可以说,经过此前两轮小组赛,中国女足已经完全适应了世界杯大赛的竞争节奏。在技战术安排层面,队中技术能力、身体状态、国际比赛经验等各方面俱佳的球员基本

都得到了教练组的重用。而能否出奇制胜,水庆霞更多寄希望于“以快制胜”,娄佳慧、张琳艳两位技术细腻、突破犀利的快马型球员大概率仍会成为球队的主要攻击点。

作为欧洲冠军,英格兰的表现并非无懈可击。不得不说,出现在本届女足世界杯的这支英格兰女足较登顶欧洲之巅时,实力有一定折损。如前任队长威廉姆斯及大前锋米德均在开赛前伤退,而主力中场球员沃尔什在上轮对阵丹麦队的比赛中膝盖严重受伤,缺席本轮与中国女足的比赛已成定局。中国女足次轮在少打一人的情况下,依旧能够顽强击败海地,这让全队的自信心和凝聚力得到空前提升,加上中国队善打硬仗和本届世界杯多场爆冷的赛果,这些都让比赛变得特别有悬念,或许中国玫瑰能给大家带来意想不到的惊喜。